# 还闯红灯? 有相机在背后"盯着"你

吴存荣:不文明行为要重罚 张庆军:自任志愿服务总队长

) 记者 沈娟娟



制图:方倩

## 局长闯红灯也要曝光

在昨日召开的合肥市争创全 国文明城市工作总结表彰暨动员 大会上,吴存荣号召对市民的不 文明行为"开罚单"。

"都市报、广播电视覆盖率都

很高,基本上是轰炸式的,文明创建咱们也可以来个集中轰炸,如搞个专栏,尤其是曝光不文明行为。" 吴存荣表示,文明创建重点抓提升市民的素质,而今后将对闯红灯等 不文明行为毫不留情地曝光。

"不要某某单位,就是哪个哪个单位,办公厅的也不例外,即使某个局长闯红灯,有什么客气的?"吴存荣强调。

## 垃圾都管不好,能干什么

吴存荣在会上透露,自己曾 收到过几封信,里面还有照片, 就在镇里面,垃圾成堆,老鼠苍 蝇横行,"连个垃圾都管不好,你 能干什么?"吴存荣现场给各个 县区加压,而他也透露,今年环 巢湖地区的污水处理厂都要建 起来。

"我看过一些村庄,有的很好,也有很差的。"吴存荣表示,乡

村环境卫生整治不仅要清理垃圾,而且还要把绿化做好,"曾经看过阜阳的一些村庄,每个都是森林蔽日的,咱们镇政府前面的树栽得怎么样呢?"

# ( 市长自任志愿服务总队长

记者昨日从会上了解到,为加强全市志愿服务,合肥成立"合肥市志愿服务总队",市长张庆军自任总队长。

根据合肥市的安排,在未来

三年,合肥市将开展"三城同创",即同时争创全国文明城市、全国 卫生城市、全国未成年人思想道 德建设工作先进城市。

"在争创全国未成年人思想道

德建设工作先进城市方面,合肥市 将进一步加强四点半学校、乡村、 城市学校少年宫等未成年人活动 阵地建设,同时将积极筹办合肥市 少儿电视台。"张庆军透露。

# 省城近6成支出都保障了民生

中部省会固定资产投资合肥"夺冠"

星报讯(记者沈娟娟) 4 月份,合肥老百姓的日子过得挺幸福,又有5个大项目即将落户合肥,物价的涨幅放缓了,财政支出的近6成都保障民生。记者昨日从合肥市委2012年第10次常委会上获悉,1至4月,合肥完成固定资产投资12681亿元,增长16.9%,总量位居中部省会城市第一。

#### 合肥纳税大户超500户

合肥市统计局的数据显示,4 月份,完成产值超亿元企业80 家,同比增加21家,其中,产值超10亿企业8户,同比增加3户。

产值高了,企业纳税的积极性也不低,1~4月,四大支柱行业税收累计入库138.4亿元、增长1.7%。纳税500万元以上企业共516户、增加57户,纳税134.5亿元,增长42.8%,占全市财政收入的58.9%。

#### 商品房销售下滑步子放慢

房地产宏观调控以来,商品房价格和销售都受到了一定影响。近2个月来,商品房销售面积快速下滑的步子正在放缓。

数据显示,前两个月,商品 房销售面积下降36.1%,一季度 下降27%,到1~4月下降 20.5%,商品房销售快速下滑的 局面有所缓解。

与此同时,商品房竣工面积 大幅增长,同比增长691%,比一 季度提高202个百分点;4月末待 售面积16725万平米,比去年同 期增加82%。

#### 4月新引进5个大项目

刚刚过去的4月份,合肥成功"招来"了5个大项目。

高新区的美的中央空调二期 项目、蜀山区博侃矿物新材料产 业基地项目、包河区中国神华安 徽区域总部项目和乐城商业安徽 区域总部项目、肥西县山南轻工 业产业园项目。

而在前四个月,合肥市百名 县干招商小组共搜集重点项目信息79个,投资总额13042亿元,其中,世界500强1个、中国500强1个、央企7个、超10亿元项目37个,投资总额11547亿元。

#### 近6成支出保障民生

4月,合肥市财政收入60.71亿元,同比增长4.5%,财政支出37.52亿元,同比增长43.4%。

支出增长速度加快,记者了解到,这其中有近6成都投向民生领域,住房保障、城乡社区服务、教育和社会保障和就业等支出22.19亿元,占59.1%。

1~4月,财政支出156.11亿元, 住房保障、城乡社区服务、教育和 社会保障和就业等支出分别增长 88.1%、81.4%、67.6%和48.7%。

# 4月份, 合肥 CPI 回落到 3.0%

星报讯(刘晓明 丁涛 记者 董艳芬 沈娟娟) 记者昨从合肥 市统计局获悉,4月份,该市工业 总产值达596.32亿元,继上月后 再创历史新高;实现增加值145.07 亿元,同比增长15.1%;全社会固 定资产投资额达375.58亿元,同 比增长22.1%,增幅环月提高79 个百分点。

在国内消费方面,上月,合肥社会消费品零售总额101.23亿元,同比增长17.9%,比3月份加快2.4

个百分点。另外,4月份合肥物价涨幅明显回落,CPI水平同比上涨30%,较上月回落04个百分点。这意味着,物价上涨的势头放缓了。

在八大类商品及服务价格中, CPI延续上月"七升一降"的态势,其中,烟酒及用品类上涨4.3%,食品、衣着类分别上涨5.9%和0.7%,家庭设备用品及维修服务、娱乐文教用品及服务类上涨2.1%和2.8%,居住、医疗保健及个人用品上涨2.3%和1.3%,交通与通信类下降0.4%。

# 地震博物馆有望"安家"徽园

星报讯(记者董艳芬) 剪纸博物馆、厨房博物馆、黄梅戏博物馆……五花八门的博物馆渐渐走入市民的视线,但是能体验"震感"的博物馆你见过吗?记者目前了解到,我省首个地震博物馆有望落户合肥经开区徽园景区,届时,广大游客能在该馆体验发生地震时的震感。

"地震博物馆将以高科技展示手段,让游客在互动体验中认识到抗震设防在人们生活中所起到的巨大作用,从而提高民众抗震设防意识。"徽园景区相关负责人向记者透露,这个我省首个地震博物馆有望在徽园"安家",这也是继世博安徽馆、"桥世界"之后,徽园景区的又一大新"看点"。

#### 晚期而吸虫病人

# 每例每年补助最高8000元

星报讯(记者 李皖婷) 记者昨天从省卫生厅获悉,我省将对符合医疗救治条件的晚期血吸虫病病人实施医疗救治,医疗费用予以适当补助。

晚期血吸虫病患者须向户籍所在地县级卫生行政部门提出医疗救治申请。申请材料应包括医疗救治申请表、身份证(户口簿)原件及复印件、晚期血吸虫病诊断证明书。县级卫生行政部门在6个工作日内审核申请人提供的个人资料、诊断结果等。非血防区需列入救治范围的晚期血吸虫

病病人,向户籍所在地(或经常居住地)县级卫生行政部门提出医疗救治申请。

在医疗救治经费方面,将按平均每例每年5000元的标准安排医疗救治补助经费。对家庭困难、病情严重、确需进一步治疗的晚期血吸虫病人,在经本人申请、村(居)委会证明、定点医疗机构出具意见,并经本级卫生行政部门审批同意后,可适当提高救治补助标准,但最高每例每年不超过8000元,从当地医疗救治经费总额中调剂。

# 醉鬼手持酒瓶"闹银行"

星报讯(记者 张敏) 昨日 上午10时许,在省城合裕路繁昌 路菜市场对面的一家银行门口, 一名男子手持酒瓶堵住银行大 门,不时张望着取款人,让取钱的 客户心里直发毛,顾客和银行相 继报警。

瑶海巡警303巡控车赶到后,

发现男子依旧堵在银行门口,不让顾客进出,无论银行工作人员如何劝说,其就是不肯理会。见到民警前来,男子索性蹲下,抿酒作乐,耍起酒疯。经过了解得知,男子饮酒较多,离家后还带着酒瓶一路闲逛,最终堵到银行门口,不

让客户办理业务,扰乱了银行正常 的工作秩序。一名女顾客称,自己 在取钱过程中,该男子不时凑上前 来,东张西望,让其非常紧张,误以 为要图谋不轨。

经过民警耐心劝说,并联系 上其家人,醉酒男子在家人的陪 同下跌跌撞撞离去。

**膳•用膳•用素脂** 「合肥市南二环与北齐云山路交口北100米

合肥市南二环与北齐云山路交口北100米 电话: 400-000-5274我爱吃素